



## **Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил передать в центральный аппарат ведомства уголовное дело о совершении тяжких преступлений в Воронежской области**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил передать в центральный аппарат ведомства уголовное дело, возбужденное следственными органами СУ СК России по Воронежской области по признакам преступлений, предусмотренных п. «а», «в» ч.2 ст. 105, ст. 222, ст. 317, ч. 1 ст. 222.1 УК РФ, по фактам убийства семьи и посягательства на жизнь сотрудников органов внутренних дел с применением взрывного устройства.

По предварительным данным, мужчина, совершил убийство знакомой семьи на почве бытового конфликта. Затем он направился к зданию ОМВД России по Лискинскому району



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Воронежской области и при помощи взрывного устройства совершил подрыв входной двери здания отдела полиции. После этого мужчина сел в автомобиль «НИВА» и уехал с места преступления в направлении г. Острогожск Воронежской области. По предварительной информации, в результате взрыва сотрудник взвода патрульно-постовой службы 1995 г.р., получил осколочное ранение голени правой ноги, не представляющее угрозы для жизни.

Следствием и сотрудниками оперативных служб проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление личности и задержание подозреваемого.

Председатель СК России направил на место происшествия для полного и объективного расследования всех обстоятельств криминалистов центрального аппарата (Криминалистического центра СК России).

Следственные органы СУ СК России обращают внимание журналистов, что вся объективная, а значит, достоверная информация может исходить только от официального источника, то есть от Следственного комитета, в чьем производстве находится это уголовное дело. Призываем не тиражировать непроверенную информацию!

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1610476>